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21.05.2014. София   Истанбул   Доха 

Отпътуване от София за летище Ататюрк в Истанбул  за полет на   Катарските авиолинии в 13.20 за 

Мелбълрн.  Кацане в 17.30 в Доха. Излитане в 00.55от Доха  за Мелбърн. 

22.05.2014. Доха   Мелбърн  

Пристигане в Мелбърн в 21.25 . Hастанявяне в хотел в района на летището .     Нощувка 

23.05.2014.  Мелбърн   Окланд 

Закуска. Полет до Окланд . Пристигане в Окланд – Нова Зеландия. След паспортен контрол и митническа 

проверка  трансфер  до хотела. Настаняване . Свободно  време за първо запознанаство с града, разходка по 

централните  улици,  почивка                                                               Нощувка                                                                                                            

Първото, което видели древните маори, когато се приближавали до непознатите острови били облаците 

надвиснали над планинските върхове, затова я нарекли Аотеароа или Страната на дългия бял облак. Днес 

Нова Зеландия впечатлява с неземно красивата и непокътната природа, живописните фестивали и 

покоряващата култура на маорите. Малка, отдалечена и слабо населена, тя предлага на пътешествениците 

от безкрайни плажове до величествени планини покрити с гъсти гори, наред с великолепни храна и вино и 

незабравими приключения.  



Оклънд не е столицата на Нова Зеландия, но е главният бизнес и финансов център на страната, построен 

в типично американски стил с високи и модерни бизнес сгради, но с европейска атмосфера, крайбрежните 

райони, историческите забележителности. През последните години Оукланд задължително попада в топ 10 

на класацията за най-добрите за живеене градове в света.. Следва разглеждане на се намира на естествен 

залив, наречен Хауараки (от маорски произход) и е популярен пристан за яхти и задължителната спирка за 

много регати с околосветски маршрути.  

 

24.05.2014. Окланд 

Закуска. Пътуване до подножието на планината Идън (затихнал вулкан) с панорамна гледка към 

градаРазглеждане на  забележителностие на града -  най-високата сграда на южното полукълбо – кулата 

Skytower висока 328 метра (една идея над Айфеловата кула), предлагаща невероятна панорамна гледка. 

Музея на войната с колекция от маорски богатства, реалистично пресъздадени сцени от битката на Нова 

Зеландия за Галиполи и др. Посещение на Може да посетим Аквариума в Оукланд – един от най-големите в 

света, където по ходеща пътека се движим като в дълбините на океан  /, а в него се реят акули, морски котки, 

костенурки, разноцветни риби. В отделна зала е пресъздадена атмосферата на Антарктика и съзерцаваме 

живота на колония кралски пингвини,старата фериботна гара - строена в началото на 19-век, тя все още е 

действаща по предназначение. От тук ще се качим на корабче за разходка до отсрещната страна на залива 

от където се разкрива красива панорама към ситито на Оклънд. Свободен следобяд за разглеждане по  

интереси и шопинг. Нощувка. 

Допълнително срещу  заплащане  : Вечеря във въртящия се ресторант „Sky Tower”   

25.05.2014.  Окланд  Уайтомо  Роторуа 

Закуска. Отпътуваме на запад към Уайтомо. Пещерният регион Уайтомо е известен със своето подземно 

великолепие. На 250 м под повърхността са скрити цели пещерни системи. Започва със впечатляващата 

катедрала. Акустиката в тази концертна зала е световно известна. Едни от най известните гласове на Нова 

Зеландия са пяли тук. Гвоздеят на програмата е несравнимо пътуване с лодка и наблюдаване на милиони 

светулки, които живеят в пещерата 

Трансфер до Роторуа . Роторуа - без съмнение е най-известното място за туризъм на Северния остров. 

Районът е геотермален, с една от най-високите в света концентрации на гейзери, минерални басейни, врящи 

кални езера. Посещение на термалния резерват Уай О Тапу с уникални пейзажи и цветове, създадени от 

горещата вода и изригващите гейзери. Първото впечатление е мирисът на сероводород, който е навсякъде. 

Водата се издига на височина до 5-6 метра, парата е навсякъде. Всеки гейзер си има свое разписание – 



някои изригват само веднъж дневно, други по-няколко пъти на час. Стигаме и до Cooking Lake – малко 

езерце, където водата в буквалния смисъл ври от незапомнени времена, без промяна. Маорите са 

използвали това място за готвене – практично, нали!  Следва посещение на Музея на Роторуа и разглеждане 

на Губернаторските градини. Възможност за наблюдаване на птицата киви .Настаняване в хотела. 

Вечерта посещение на маорско селище с включена традиционна вечеря „ханги” и богата програма с 

представяне на уникалния танц „хака”. Нощувка. 

 

26.05.2014.  Роторуа   Окланд  Куинстаун 

Закуска. Трансфер до Окланд   за  полет до Куинстаун. Пристигане  и кратка обиколка на града . Настаняване 

в хотел. Нощувка . 

Куинстаун е градът на екстремните спортове    -  Рафтинг, бънджи скокове, парапланери, парашути и други 

вдигащи адреналина занимания са основните атракции на града, а също и няколко ски курорта наблизо. 

Градчето се намира на езеро, обградено от високи планини. При тихо време, белите върхове и зъбери се 

отразяват, като в огледало в езерото. Невероятната красота е оценена далеч, стигайки до Холивуд. Нова 

Зеландия е предпочитано място за снимане на филми и особено района на Куинстаун. Най-известният филм 

правен тук е „Властелинът на пръстените”. 

 

27.05.2014.   Куинстаун –Те Анау-Милфорд Саунд - Куинстаун 

Закуска. Рано сутринта се отправяме на юг към Те Анау . Преходът е около 330 км и към обяд пристигаме в 

градчето, намиращо се на едноименно езеро. Те Анау – най-голямото езеро на Южния остров и второ по 

големина в цяла Нова Зеландия след езерото Таупо. Националния парк Фиордленд е планинска област, в 

която океана се е врязал и е образувал дълбоки „ръкави”. Тук се намират двете най-дълбоки езера на Нова 

Зеландия, най-високия водопад и едни от най-рядко срещаните птици на планетата. Територията е защитена 

в рамките на национален парк с площ от 12 500 кв. км. Пейзажът е като от Юра, не случайно тук е сниман 

Джурасик парк. 

Пътуваме към Милфорд Саунд.Това е малко пристанище в гънката на един от фиордите, от където тръгват 

корабчета за разходки. Фиордът  Милфорд Саунд- известен като Осмото чудо на света и е може би най-

живописното място в Нова Зеландия. Разпростиращ се на 3 милиона акра в Националния парк “Фиордланд”, 

Милфорд предствлява сбор от девствени гори, чисти поточета и езера, глетчери и високи възвишения. 

Милфорд е най-известният фиорд в Нова Зеландия и е единственият, до който може да се стигне по суша. 

Разстоянието от основата на фиорда до открито море е около 16 км, което го прави удобен за круизи 

Качваме се на круиза – предстои ни 2-3 часова разходка с корабче, с включен BBQ обяд. Вече на вода, 

преминаваме покрай колонии пингвини и тюлени. Любуваме се на водопади, падащи на тънки стури от 

високото директно в морето. След 50 минути круиз покрай брега, излизаме на открито, извън фиордите и 

обръщаме обратно към Милфорд Саунд.  

 Връщане в Куинстаун .По пътя спираме на още две красиви места – The Chasm /или „пропастта”/ е място, 

където една от многобройните реки се провира през скали, издълбавайки чудновати форми и завършва с 



красив водопад, образуващ вир, над който е моста – място за наблюдение. До „пропастта” стигаме през гъста 

и влажна джунгла. После сипираме и при Огледалните езера - малки водни басейнчета, в които при тихо 

време се отразяват отсрещните планини. Идеално място за фотопауза. 

   

28.05.2014.     Куинстаун  Ароутаун   Текапо 

По пътя кратка спирка в миньорското градче Ароутаун, запазило викторианския си стил от времето на 

„Златната треска”.  Тук и в близкия Мейстаун е кипяла златна треска преди почти 200 години. От височината 

на пътя пред нас се разкрива езерото Уакатипо. Дегустация на  вина в избата Гибсон Вали  или подобна в 

района.  Отпътуване към езеротоТекапо. Нощувка. 

                                                                                                                                                 

28.05.2014. Текапо -  Крайстчърч  

Закуска. Отпътуване за Крайстчърч .По пътя се минава през красиви ливади, изпълнени със стада и през 

най-плодородната част на Южния остров. В далечината се виждат белите върхове на Южните Алпи 

Възможност да зърнете най-високия връх на Нова Зеландия – Маунт Кук. 

Крайстчърч е най-големият град на Южния остров, познат като „Градът на градините”и третия по големина 

град в Нова Зеландия Кратка панорамна обиколка с автобус: Катедралата, площад Виктория, Ботаническите 

градини и отпътуване за Куинстаун.  

Градът е пръснат на голяма площ, само ниски постройки. Центърът, както повечето градове в тази страна, е в 

класически английски стил от 19-ти век. На този фон се отличава само музеят на модерното изкуство, чиято 

величествена сграда блести от алуминии и стъкло. Голяма класическа катедрала се извисява в центъра. 

Градът предлага трамвай в стил началото на 20-те век, който обикаля основните забележителности и 

представлява една от големите атракции. Разбира се улицата с бутици и магазини е задължителна и 

колоритна част от Крайстчърч.Настаняване в хотел . Нощувка. 

30.05.2014. Крайстчърч   Сидни 

Закуска. Трансфер до летището за полет до Сидни . Посрещане в Сидни  и разглеждане  на най-старата част 

на Сидни, наречена Рокс – „родното място на града”, Операта и моста Харбър. Включено посещение с 

екскурзовод в Операта. 

Настаняване в хотел. Нощувка. 

Допълнително  :Вечеря в ресторант на крайбрежната улица или в Дарлинг Харбър 



31.05.2014    Сидни  

Закуска.  Предиобед панорамна обиколка (4 часа) на най-красивия град на Австралия – от Мисис Маккари 

Чеър до Южните брегове, модерните квартали на Дарлинг Харбър, Пътувайки през търговския център на 

Сидни ще видите Катедралата  Дева  Мария, Чайна Таун и Кингс Крос – квартали популярни с многото си 

заведения и нощен живот. Обиколка на южните плажове, “Двойния” залив и “Розовия” залив, на историческия 

Падингтън.Свободен следобед за самостоятелно разглеждане на града – възможност за посещение на 

Аквариума и многото музеи или приятна разходка из красивите пешеходни променади около Операта и 

Дарлинг Харбър.  

Вечерта  круиз с включена вечеря в залива на Сидни. Нощувка. 

   

01.06.2014  Сидни   Конвенция на Ротари Интернешънъл 

Програма по интереси. Свободно време за шопинг в един от най – големите Молове QueenVictoria или на Pitt 

Street Mall една от най – големите и оживени шопинг улици. 

Допълнително  - еднодневна екскурзия до известните Сини планини и най – големия Зоологически парк 

в който ще видите всички животни с които е известна Австралия. По време на еднодневната разходка имате 

включен обяд. Нощувка.     

Допълнително срещу заплащане  : Вечеря в ресторант на Телевизионната кула с въртяща се платформа. 

 

02.06.2014     Сидни  Кернс 

Закуска. Трансфер до летището за  полет от Сидни до Кернс. Посрещане на летището и трансфер до хотела с 

кратък панорамен тур на града. Настаняване в хотел.                                              Нощувка 

Кернс – един от най-космополитните градове на Австралия (над 120 националности живеят тук). Кернс е 

най-северният град на Австралия и “порта” към Големия Бариерен Риф- уникална коралова формация, 

простираща се на 2 900 кв. км и включваща над 2 500 отделни рифове. Градът е заобиколен от тропически 

джунгли и километри бели плажове и тюркоазени води. Джунглите стигат до самия океан, а крайбрежната 

ивица е прорязана от коралови рифове и осеяна с тропически островчета. 



03.06.2014     Кернс – Големият Бариерен Риф – Кернс 

Целодневна екскурзия до Големия Бариерен Риф с катамаран, включваща обяд на специално изградена 

платформа сред океана. Плуване, гмуркане със шнорхел (включено в цената) или водолазен костюм (срещу 

доплащане), разглеждане на невероятния морски свят от специална подводница (включено в цената) – цветни 

корали и екзотични ята тропически риби, морски звезди и костенурки. Възможност за каране на подводен 

скутер или разходка по дъното със специален скафандър. Връщане в Кернс                                                                         

Нощувка. 

 

04.06.2014         Кернс – Куранда – Кернс 

Целодневна екскурзия до Куранда с автобус и панорамен влак, разходка из джунглата и селището на местните 

аборигени. Посещение на резервата за пеперуди, на парка за диви животни, на градината за тропически 

плодове и наблюдаване на спектакъл с традиционни аборигенски танци. Включен обяд и връщане в Кернс с 

кабинковия лифт Skyrail – едно незабравимо удоволствие. Нощувка. 

 

05.06.2014       Кернс   Мелбърн 

Закуска. Трансфер до летището за  полет от Кернс за Мелбърн.  Пристигане в Мелбърн и панорамна обиколка 

на града  с разглеждане на Италианския квартал, Мемориалния храм, Градините Фицрой, къщата на капитан 

Кук, Парламента, Катедралата Сейнт Пол и други. Настаняване  в хотел. Нощувка.   

Допълнително срещу заплащане : вечеря с музика  в традиционен стар трамвай. 

 

06.06.2014.      Мелбърн   Доха 

Свободен ден за програма по интереси. 

Допълнително срещу заплащане  : Целодневен тур   «   Коали и Кенгура » 

Трансфер до летището за полет до Доха в 22.55  

 

07.06.2014        Доха      София 

Кацане в Доха в 06.10 .Излитане от Доха в 08.35   Пристигане в София в 15.30 ч. 

 



ЦЕНА:   3865 Евро на човек в двойна стая 

Доплащане за настаняване в единична стая:    750    Евро 

Минимален брой пътуващи за запазване на цената на програмата  : 35  
  

Пакетната цена включва:  

 самолетни билети :  
 Истанбул – Мелбърн   
 Мелбърн -  Окланд 
 Окланд – Куинстаун  
 Крайстчърч -Сидни  
 Сидни – Кернс 
 Кернс - Мелбърн 
 Мелбърн  – София   
 Летищни такси за вътрешните полети в Австралия и Нова Зеландия 
 Трансфер с автобус от София, Пловдив, Хасково до Истанбул   
 трансфери летище – хотел – летище 
 1 нощувка със закуска в хотел на летището в Мелбърн  
 3 нощувки със закуски в Сидни  хотел кат. 4* MERCURE  или подобен 
 Екскурзия с катамаран до Големия бариерен риф с включен обяд 
 Целодневна екскурзия в джунглата и посещение на аборигенско селище с включен обяд 
 Включено посещение с екскурзовод в операта в Сидни. 
 Круиз с  вечеря в Сидни  
 3 нощувки със закуски  в Кернс –   хотел кат. 4* HOLIDAY INN  или подобен 
 1 нощувка със закуска в  в Мелбърн хотел кат. 4* SWANSTON  или подобен 
 6 нощувки със закуски в Нова Зеландия в хотели кат. 3*+ ( 1 нощ.  в Крайстчърч,  1 нощ,  в Текапо, 2 
нощ,  в Куинстаун, 1 нощ. в Роторуа, 2 нощ  в Окланд )  
 Круиз до фиорда Милфорд Саунд с обяд  
 фолклорна  вечеря в селище на маорите 
 дегустация на новозеландски вина 
 Туристическа програма и екскурзии по маршрута с включени всички входни такси  
 Местен екскурзовод на английски език  по време на туровете   
 Водач – преводач   
 медицинска застраховка.   10 000 евро 

       

          Пакетната цена не включва:  

 летищни такси на Катарски авиолинии  -  275 евро   към  15.11.2013 
 изходна такса при напускане на  Нова Зеландия   - 25 NZ долара 
 бакшиши за екскурзовод,шофъор и обслужващия персонал 
 допълнителните мероприятия 
 разходи от личен характер 

 такса за участие в конгреса и ротарианските мероприятия  
 



 Важно: 

Цените са изготвени при следните валутни курсове: 1AUD=0.70 EUR и 1NZD=0.62 EUR. При увеличение на 

валутния курс на австралийския и новозеландския долар към еврото организаторите си  запазват правото да 

променят  цената към момента на доплащането. 

За посещението на Австралия и Нова Зеландия няма задължителни ваксини 

Визи: Визов режим за Австралия за български граждани – кандидатстването става по електронен път 
без да се изпращат документи или паспорти до австралийско дипломатическо или консулско 
представителство. Попълването на формуляра ще бъде направено от организаторите . При 
записване ще получите подробна информация за всички документи и процедурата за получаване на 
туристическа виза за Австралия! 
При пътуване за Нова Зеландия е необходимо да притежавате валиден паспорт минимум с шест 
месечна валидност след датата на влизане. Считано от 30 юли 2007 година, правителството на 
Нова Зеландия въведе безвизов режим за българските гражданин с право на пребиваване в 
страната до 90 дни като посетители. . 

 

ПРЕДИМСТВА НА ПРОГРАМАТА : 
✓Много добре балансирана комбинация на две дестинации Австралия  и Нова Зеландия с посещение на 

най- значимите туристически градове и забележителности от Австралия и Нова Зеландия! 

✓ Включена целодневна екскурзия с круиз и шнорхелинг в Големия Бариерен Риф! 

✓ Включена целодневна екскурзия до тропическата джунгла на Австралия – Куранда с 
панорамен влак и кабинков лифт! 
✓ Настаняване в централно разположени хотели , за да е комфортно Вашето пътуване! 

✓ Без такса за обработка на документите за австралийска виза! 

✓ Включени местни летищни такси в Нова Зеландия и Австралия! 
 
Начин на плащане: 

 депозит – 1000 евро  при записване  до 15.12.2013  Депозитът е невъзвращаем. 
 доплащане  на пълната сума  до 15.03.2014 

разплащането може да се направи в брой или по банков път в лева  или EUR .   
 
Организаторите  могат да предложат различни продължения на основната програмата, в 
зависимост от индивидуалния интерес. Необходимо е да се направи конкретно  запитване за 
изготвяне на оферта. 

ПРОГРАМАТА СЕ ОРГАНИЗИРА  ОТ : 

 

 

СМАРТ ТРАВЕЛ ООД 

 

София 1000, бул „ Витоша” 53                

Тел: 986 09 88  тел/факс 986 09 66 

www.smarttravel.bg 



За контакт: ДРАГОМИР ЛАЗАРОВ   0887 983 375 

Ротари Клуб София Сити 

E-mail: info@smarttravel.bg 

 

 

 

ПТM ИНТЕРНЕШЪНЪЛ БЪЛГАРИЯ ООД 

София 1463, ул. Княз Борис 1, 42 А 

Тел: 951 69 75; 0888 642622 тел/факс 951 5953  

                   TRAVEL + TOURISM                           

 Е-mail:info@ptmitourism.com 

www.ptmitourism.com 

За контакт: МАРИЯ ПИГУЛЕВА 0888 506 477 

Ротари Клуб София Сердика 

E-mail: manager@ptmitourism.com    

maria.piguleva@gmail.com 


